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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  4 KARAŞAN START MAHALLİNDE TOPALLAMA OLDUĞUNDAN 

VETERİNER HEKİM RAPORUNA İSTİNADEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :
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ALİ ERKUL

Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



4 numarada kayıtlı KARAŞAN  isimli at start mahallinde sakatlandığından verilen veteriner hekim raporuna istinaden Kurulumuzca 

yarıştan çıkarılmıştır

KOŞU NO:  1

28.07.2019 tarihinde 4. koşu sonucunda 7 numarada kayıtlı VANLIMAHO İsimli atın antrenörü, 10 numarada kayıtlı ESERALP 

isimli atın jokeyinin kendi atını engellediği gerekçesiyle yarışa protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir.

10 numarada kayıtlı  ESERALP  isimli atın aprantisi Bekir MERT MIRIK  son düzlükte  yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte vermiştir.  

Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a,b-1)  bendi 

gereği ihtar ve 458 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

28.07.2019 günü yapılan 5. Koşuda 4 numarada kayıtlı  PERİ RUHSAR  isimli at start makinasından  çıkış yapmadığından  yeterince 

eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süreyle, 6132 sayılı At Yarışları hakkında kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j 

maddesi uyarınca koşulara katılmaktan yasaklanmasına karar verildi.

4 numarada kayıtlı  PERİ RUHSAR  isimli atın antrenörü Mehmet TAMER atının start makinasından çıkış yapmaması ve atını 

yeterince eğitememek  nedeniyle savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış, savunması tebliğ edilmiş ve savunmasını 

aynı tarihte vermiştir.  Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. 

Maddesi (a)  bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  5

7. Koşu sonrasında Apranti Muharrem OK tartı mahallinde yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplini bozmak iddiasıyla 

savunmasının alınması amacıyla kurulumuza çağrılmış ve savunma yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Savunmasını yasal süre 

içerisinde vereceğini bildirdiğinden konu ile ilgili gerekli işlem savunmasını takiben yapılacaktır.

Muharrem OK savunmasını 04.08.2019 tarihinde Kurulumuza vermiş olup, Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 

4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. Maddesi (a)  bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7
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